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Hvis ja:
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Hvordan har rovdyr i din kommune påvirket din
helse?

Blitt mye bedre................. Blitt litt verre ................

Blitt litt bedre.................... Blitt mye verre..............

Uendret .............................

13 Føler du at du har mulighet til å påvirke rovdyrfor-
valtningen i din kommune?     

I stor grad ......................... I liten grad....................

Både og ............................ Ikke aktuelt...................

18

Mener du at lokal kunnskap og erfaring blir 
benyttet i rovdyrforvaltningen?

I stor grad ......................... I liten grad....................

Både og ............................ Vet ikke .........................

19Hvordan har rovdyr i din kommune påvirket din
trivsel?

Blitt mye bedre................. Blitt litt verre ................

Blitt litt bedre.................... Blitt mye verre..............

Uendret .............................

14

Synes du media skaper et troverdig
bilde av problemer med rovdyr i
kommunene?

15 Ja Nei

Synes du media skaper et troverdig
bilde av holdningen til rovdyr blant
innbyggerne i kommunene?

16 Ja Nei

Har du tillit til den nasjonale rovdyr-
forvaltningen? 

17 Ja Nei

Det utfylte skjemaet returneres i
den vedlagte svarkonvolutten.
Porto er betalt.

Takk for hjelpa!

NB!
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